
Concept-notulen Algemene Leden Vergadering   
25 maart 2021; de eerste online vergadering. 
Ingelogd uiteindelijk zo’n 30 personen, ongeveer evenveel als het aantal  stemgerechtigde 
leden bij de “normale” vergadering. 

1. Opening  
De voorzitter is verheugd over het aantal ingelogde leden en opent de vergadering en heet 
iedereen welkom in deze ongebruikelijke setting. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken  Geen.  

3. Vaststellen verslag ALV 2019  
Het verslag wordt zonder wijzigingen vastgesteld.  

4. Jaarverslag 2020  
Na de opmerking dat Marcel Kok ontbreekt als redactie commissie wordt het verslag 
vastgesteld.  

5. Verslag kascommissie  
De kascommissie heeft de boeken-controle uitgevoerd en in orde bevonden. De 
kascommissie stelt voor het bestuur decharge te verlenen. De ALV stemt in.  

6. Mondelinge toelichting Kascommissie  
Door de online controle is er een verwisseling in de commissie geweest. Hans de Jager 
stond als reserve commissielid genoemd; dit had Hans Mulders moeten zijn. Komend jaar 
is Hans Mulders nu “voorzitter” en Hans Mulders commissie  

7. Mondelinge toelichting en vaststellen jaarrekening 2020  
De penningmeester geeft aan dat de opzet om het eigen vermogen te doen afnemen 
uiteindelijk gelukt is door de (erg gewaardeerde) glazen actie. Het gaat om het bedrag 
van €1925,33. De vereniging heeft nu 362 leden. Afgelopen jaar hebben ongeveer 100 
personen interesse getoond, waarvan er ongeveer 80 lid zijn geworden. Dit jaar 2012 
staat de teller al op 30 waarvan vermoedelijk 25 personen wel lid zullen worden. Er zijn 
geen verdere vragen over de jaarrekening. De ALV stemt ermee in en de jaarrekening 
wordt vastgesteld. 

8. Mondelinge toelichting en vaststellen van de begroting 2021   
De penningmeester licht de begroting toe. En ook de begroting wordt goedgekeurd door 
de ALV en daarmee vastgesteld.  

9. Bestuurssamenstelling 2021 

Afgelopen jaar is er druk gelobbyd voor nieuwe bestuursleden. Dat is uiteindelijk gelukt 
maar de vergadering moet nog wel instemmen met de voorstellen: 

  Voorzitter nu: Erik Hardonk, voorstel: Jos van Winkel 
Vice voorzitter nu: Cees Crul, voorstel: Wiebe Raap 
Penningmeester nu: Yvonne Kok, voorstel: Erik Hardonk (voor max. 1 jaar) 
Secretaris nu: vacant, voorstel: Hans Kooistra 
Ledenadministratie nu: Peter van Leening, aanblijvend. 
Webmaster nu: Paul Bruining, aanblijvend. 
Bestuurslid nu; Hans Kooistra, voorstel: opgedeeld met toegevoegde functies 
ledenadministratie, evenementen commissielid en redacteur, zodat het bestuur toch 
uit tenminste 5 personen bestaat conform de statuten  
Evenementen commissielid nu niet officieel: voorstel Cees Crul 



Redactie commissielid nu: Marcel Kok, voorstel: voorlopig ziet Marcel nog wel kans 
om een blad in elkaar te draaien, maar na de verkoop van zijn boot zal dit stoppen. 
Daarnaast zal het contact met de leden vaker via nieuwsbrieven verlopen, met de 
kans dat wij afscheid moeten nemen van de Etap-krant. 

 De voorstellen worden alle door de vergadering geaccepteerd! (Hoera we hebben een 
nieuw bestuur). Erik blijft voor deze vergadering de rol van voorzitter spelen. 

10. Benoeming Kascommissie 2021 . 
Voorzitter Elly Huisman is aftredend. Lid Hans Mulders wordt voorzitter. Reserve lid Hans 
de Jager wordt lid. Als nieuw reserve lid wordt Jan Jellema gekozen. 

11. Benoeming (zeil)evenementen trekker(s)  
Door Corona zijn vrijwel alle geplande evenementen in het water gevallen. Wat wel is 
doorgegaan is een bezoek aan de Verkeerscentrale Hoek van Holland geregeld door Hans 
Kooistra. Door de grote belangstelling zijn dat twee bezoeken geworden, de ander door 
Marcel Kok. 

Op initiatief van Cees Crul heeft er met pinksteren toch een etentje plaatsgevonden in het 
restaurant van de WSV Hoorn, ongeveer 25 Etappers die dit keer vaak met de auto zijn 
gekomen. Ook heeft Cees Crul het evenement; waar de wind ons brengt georganiseerd 
waar een 5 tal boten aan hebben meegedaan. Voor al het overige was het helaas 
pindakaas, Corona gooide roet in het eten, waarbij we wel gehoopt hebben dat iedereen 
gezond gebleven is. 

12. Rondvraag  
Cees Crul; Heeft 2 evenementen in de aanbieding, de Markerwadden en het droogvallen 

op het wad. Hij dringt er wel op aan dat deelnemers zich 14 dagen van te voren 
moeten aanmelden omdat er reserveringen gemaakt moeten worden. 

Kees Buitendijk; verzoekt om vreemde eend te worden door de aanschaf van een andere 
boot, een HR 31 voet, hij blijft welkom, suggestie van Peter plak op zijn minst een 
eend in het zeil. 

Matthieu; vraagt naar een digitale nieuwsbrief, zodra er iets te melden valt wordt deze 
rond gestuurd. 

Jan Jellema; zoekt nog een logo van een eend, Marcel zal nakijken of hij nog in het bezit 
is van zo’n beest. 

Hans Mulders; als organisator van het Stavoren weekend heeft hij een verslag geschreven 
(waar?) is het een idee om het met de nieuwsbrief voor het volgende Stavoren 
weekend mee te sturen, goed idee. Tot slot vroeg hij zich af of er al iemand 
beschikbaar is met hemelvaart voor het rondje Noord Holland. (start in IJmuiden). 

Monique; vraagt zich af of de facebook groep nog actief is? Richard reageert en stelt dat 
deze open kan, maar dan is er wel een moderator nodig. Monique zal over die 
“functie” nadenken.  

13. Sluiting  
Niks meer aan de orde zijnde, sluit de “oude” voorzitter deze toch wel unieke vergadering 
en hoopt dat we elkaar binnenkort toch weer fysiek mogen treffen.


